
а) Гришина мама приходит домой с работы в 18 ч 30 мин. К её приходу 
Гриша должен успеть постирать бельё в стиральной машине. Во 
сколько ему нужно запустить стиральную машину, чтобы она закончила 
стирать точно к маминому приходу? Машина стирает бельё ровно 1 ч 40 
мин.

б) Тамара Петровна едет в электричке уже 40 мин. Во сколько она 
приедет на вокзал, если она села в электричку в 12 ч 10 мин., а ехать ей 
осталось ещё 30 мин.?

в) Большая упаковка мармелада стоит 170 рублей, маленькая стоит 
меньше. Сергей купил одну большую упаковку, четыре маленькие, 
отдал продавцу 500 рублей и получил 30 рублей сдачи. Сколько рублей 
стоит маленькая упаковка мармелада?

г) Аня пришла в магазин стройматериалов и купила восемь маленьких
керамических плиток, каждая весом по 200 г, и ещё две большие 
одинаковые плитки. Сколько граммов весила каждая большая плитка, 
если общий вес покупки оказался равен 3 кг?






